



在婉转悦耳的鸟鸣声、溪水声中,一只10米高的巨型凤凰,展开斑斓的金色羽翼“飞”上舞台。熟悉的《茉莉花》音乐响起,宋祖英清脆、圆润的甜美嗓音响彻上海体育场上空,观众顿时如置身身大自然间,蓝天、白云、鸟语花香,沁人心脾……前晚的宋祖英上海音乐会就此拉开序幕,她与世界著名男高音安德烈·波切利、著名钢琴家郎朗以及华语乐坛小天王周杰伦,唱响上海世博开幕第一美最华丽的音符,用音乐展示出上海,乃至全中国的信心和力量。

宋祖英为世博唱响最华丽音符

音乐:跨界合作

唱出中国秀美山水

整场音乐会上,宋祖英与郎朗跨界合作了她的家乡湖南的民歌《古丈茶歌》、《苗岭飞歌》,她深情地向在场的观众介绍说:“世博会的主题是:城市,让生活更美好。我的家乡在湖南西部,有秀美的山水,有清香的茶园,是个美好的地方。”在她的歌声中,全场的观众仿佛领略到湖南的青山绿水。

值得一提的是,世界著名男高音歌唱家安德烈·波切利与宋祖英对唱了中文和意大利文版的《康定情歌》,宋祖英表示,中国的民歌极少被翻译成外文,此次演出则是一个最好的契机,“显而易见,民族的音乐才是最有力的音乐。”当熟悉的旋律响起,观众不禁开始低声跟唱,现场可谓情意绵绵。整场演出在宋祖英、波切利、郎朗、周杰伦四人共同合作的《友谊地久天长》的歌

声中完美落幕,这不仅代表流行、古典与民歌等之间的完美融合,也代表着嘉宾对于上海、对于上海世博、对于世界的祝福。

舞台:唱山见山唱水有水

此次演出舞台上,视频景板的迭换、交错,就如同电影场景一样,瞬间从城市的高楼转换到鸟语花香的乡村,真正做到唱山见山唱水有水。整个舞台接近10层楼高,正面和侧面全部被LED灯包裹。舞台正中被打成世博园区内的中国馆,两侧则宛如黄浦江畔十里洋场的老建筑,灯光随着音乐不停变化,流光溢彩令人叫绝。

据悉,这是上海体育场历史上首次搭建如此气派、高科技含量的舞台。而且,为了能够尽善尽美,观众席顶棚和地面都营造了26轨的环绕声,让观众感受到从电视里完全感受不到的视觉冲击力和无与伦比的美妙感觉。

嘉宾:海宝机器人成亮点

此次音乐会上的嘉宾个个都是重量级,负责伴奏的是由著名指挥家余隆执棒的中国爱乐乐团,负责舞蹈的是中国歌舞剧院,主持人由杨澜和曹凡担当,至于波切利、郎朗、周杰伦,每个都有在大型舞台举办个唱的号召力和实力。尽管如此,嘉宾们的风头仍然被一位蓝色的、憨态可掬的、仅155厘米的小可爱抢去,它就是海宝机器人。

据了解,这款机器人重达87公斤,是以2010年上海世博会吉祥物形象设计的一款人工智能机器人。音乐会上它和主持人杨澜来了一段逗趣的对话,“宋祖英在哪里?我要和她唱歌。我要唱《辣妹子》,辣辣辣……”“杨澜你太啰嗦了。看我的!观众朋友们,请鼓掌!”被它逗得哈哈大笑的观众们不禁热烈地鼓起掌来。据悉,海宝机器人已经掌握了3000多句日常对话,可使用中、英文与游客进行

交流。

大爱:灾区儿童

与世博建设者同乐

据悉,此次音乐会票房爆棚,不少企事业单位都组团购票。值得一提的是,现场有100多位特殊观众,他们分别是上海世博园区的普通建设者和汶川、青海地震灾区的孩子们。早在音乐会开票首日,宋祖英就主动送出100张门票给上海世博园区的普通建设者,她表示,能如此成功地举办一场这样超大型的演出,要感谢上海的人民,感谢上海举办世博会所给与的机会,而5月1日又正好是国际劳动节,所以希望之前为世博赶工的工人们,能够在这一天放松心情,在这个备受全球关注的日子里与世界同乐。同时,也希望灾区的孩子们能够尽快抚平创伤,坚信祖国人民的心与他们一起跳动,能够坚强勇敢地面对未来。

张涵予饰演宋江准备好挨骂



本报综合消息 张涵予日前在海南接受采访时透露,电视剧《水浒》中他保证饰演的宋江会给观众带来新感觉,并称自己做好了挨批评的准备。

日前,张涵予从山东《水浒》剧组飞到三亚为财富海湾公馆站台。聊起正在赶拍的《水浒》,他称自己饰演的宋江肯定和李雪健版的不一样,“可能大家都认为宋江是软弱的投降派,但他的招安是在为兄弟们安生立命着想。”据介绍,新版《水浒》将于明年1月1日在国内开播。张涵予说,他已经做好了挨板砖的准备。“这是四大名著中最接地气的,老百姓对宋江都有自己的想法,我扮演的宋江会有新意,但肯定不会太离谱。”

(宗禾)

张东健高小英昨日大婚



本报综合消息 日前,韩国明星情侣张东健、高小英在首尔新罗酒店举行婚礼。当天下午,韩国众多明星艺人前来现场,为这对新人送上温馨祝福。

张东健和高小英在婚礼举行前召开了简单的媒体见面会,吸引了来自世界各地的300多名记者前来拍摄,还有前来围观的观众在封锁线外聚集,现场人山人海。在记者会上,张东健和高小英身穿礼服和婚纱牵手登场,马上引起轰动。张东健向在座媒体发表了感言,他说:“谢谢大家,一直以来得到大家的关注,虽然也有压力,但现在心里只有感激。我们将好好抚养孩子,虽然现在还不知道是男孩还是女孩,但我个人希望有一个像高小英的女儿。”幸福满脸的高小英也表示:“我们将在大家的祝福下好好生活,谢谢。”

婚礼于下午5点开始在首尔新罗酒店举行,婚礼邀请了500名双方亲友参加。曾与张东健合作过的李承武导演的父亲——韩国前文化部长官李御灵担任主持人,与新郎新娘都有着多年交情的韩国歌手申胜勋演唱婚礼祝贺歌曲。

婚礼之后,张东健高小英昨日启程前往印尼巴厘岛度蜜月。

(广美)

四家卫视昨同时开播

网友戏说新《三国》不如叫《曹操传》



最不满:桃园三结义只用了10秒

安徽、江苏、天津、重庆四家卫视同时开播高希希执导的新《三国》。这一版本的《三国》将从董卓篡政、曹操刺杀失败说起,但这一点显然让不少观众感到不习惯。

有观众表示,罗贯中的《三国演义》之所以多年来被一代又一代中国人所喜欢,就是因为其中不仅有激烈的战争场面,有近乎神话般的智慧,更重要的是整本书都表现出了一种难得的“忠义精神”,这种精神最突出的体现。旧版《三国演义》用了1集的长度来讲述的刘关张的桃园三结义。但在新《三国》中,桃园三结义的情节只是在吕布到王允府上搜查曹操过后很突兀地出现了10秒。有网友表示:“没有任何铺垫就直接桃园三结义,啥意思呢?只是因为不得不交代这个情节?”“刘关张刚露了脸又不见了,赶时间?”

最意外:“本末倒置”

由于该剧属于历史题材,加上《三国演义》在中国人心中的影响力,很多观众情不自禁地对新《三国》考据起来,认为这一版本的电视剧实在与大家的认识不相符。比如,第一集中,王允在府中大摆宴席,曹操居然变成了“不请自到”,而且还被“乱棒打出”。在曹操向董卓进言时,两人讨论起袁绍“组织十八路诸侯讨伐董卓”的问题。而不是根据《三国志》还是《三国演义》,十八路诸侯讨伐董卓,都是在曹操刺杀失败之后的事情。根据现在的表现方式,根本就是“本末倒置。”

而同样是在《三国演义》中,也曾交代曹操刺杀失败后立即远遁,由于他在京中没有家眷,所以董卓也拿他无可奈何。但在新《三国》之中,吕布居然带着一堆兵丁把“曹宅”男女老幼杀了个干净。

最期待:战争场面会好看

不过,由于新《三国》只不过播出了两集,因此网友虽有不满,但还是对接下来的剧情表示期待,尤其是赤壁大战、官渡之战等战争场面,“新《三国》跟旧版毕竟年代不同了,而且投入那么大,战争场面一定会好看吧?当然,要是连战争场面都不能看了,这新《三国》就没什么可取之处。”

在新《三国》的头两集中,演员的表演也引起不少网友争议,有网友批评扮演曹操的陈建斌说话太用力了,尤其与董卓交谈时,为了体现紧张似乎这感觉也不太对。但“劈铜镜那段眼神里有戏,‘都是你坏事,我劈了你!’”但还是有不少网友认为,单凭开篇几集不足以评价一位演员的表演,因此现在就给陈建斌演的曹操下结论,“为时尚早”。